



News Letter



बैश्ववांश चिन्तन

बैसवारा पी०जी० कॉलेज, लालगंज, रायबरेली



संपादक, डॉ. रमेश चंद्र यादव, असिस्टेंट प्रोफेसर, समाजशास्त्र

बैसवारा चिन्तन

02 फरवरी, 2023

बैसवारा डिग्री कॉलेज में समाजशास्त्र विभाग के तत्वावधान में
जी-20 देशों की अध्यक्षता करेगा भारत 2023' विषयक संगोष्ठी आयोजित



Note cam lite

Address : null,Alampur,Uttar Pradesh,India

Latitude : 26.17798446°

Longitude : 80.96230873°

Altitude : 11.989931 meter

Date : 02/02/2023 12:02 pm

Accuracy : 5.7337418 meter

Time zone : GMT+05:30

Note : College



कार्यक्रम में प्रतिभाग करते हुए महाविद्यालय के छात्र एवं छात्राएँ



कार्यक्रम का संचालन करते हुए कार्यक्रम के समन्वयक, सहायक आचार्य, समाजशास्त्र, डॉ रमेश चंद्र यादव

बैसवारा डिग्री कॉलेज की समाजशास्त्र विभाग के तत्वावधान में जी-२० देशों की अध्यक्षता करेगा भारत २०२३ विषयक आयोजित एक दिवसीय संगोष्ठी में प्रोफेसर अरुण कुमार सिंह ने कहा की दुनिया की सभी महा शक्तियां भारत को एक वैश्विक नेता मानते हैं भारत सैन्य मामलों में आत्मनिर्भर राष्ट्र बनने की ओर तेजी से अग्रसर है संगोष्ठी के मुख्य अतिथि प्रसिद्ध भूगोलवेत्ता प्रोफेसर महादेव सिंह जी ने सतत विकास पर्यावरण, संरक्षण तथा भविष्य को बचाए रखने के लिए सभी राष्ट्रों में समय में उनकी आवश्यकता पर जोर दिया आगे उन्होंने कहा हमारी संस्कृति शौर्य बल तथा ओज अब दुनिया में किसी राष्ट्र से कम नहीं है जी-२० देशों में जहां विश्व के जीडीपी का ८०% से ८५% योगदान है वहीं विश्व व्यापार में ७५% की साझेदारी है, कार्यक्रम की अध्यक्षता पूर्व विभागाध्यक्ष, अंग्रेजी ,बैसवारा महाविद्यालय प्रोफेसर बैजनाथ विश्वकर्मा ने भारत एवं विश्व की संस्कृतियों पर प्रकाश डाला उन्होंने आगे बताया कि हमारी संस्कृति, सौर्य बल है, हमारी संस्कृति का आधार वसुधैव कुटुंबकम है, यही हमारे यहां आयोजित होने वाले जी-२० देशों के सम्मेलन का उद्देश्य भी है आपने बताया कि उत्तर प्रदेश में ६ कार्यक्रम संपन्न किए जाने हैं जिससे जी-२० के आयोजन के संबंध में लोगों के मध्य जागरूकता पैदा की जा सके । अतिथियों का स्वागत महाविद्यालय के प्राचार्य डॉक्टर शैलेंद्र कुमार सिंह जी ने किया तथा कार्यक्रम का संचालन कार्यक्रम के संबंध में डॉ० रमेश चंद्र यादव सहायक आचार्य समाजशास्त्र ने किया औपचारिक धन्यवाद ज्ञापन सहायक आचार्य भूगोल डॉ० वीरेंद्र कुमार ने किया इस अवसर पर महाविद्यालय परिवार की समस्त शिक्षक डॉ० पुष्पा बरनवाल, डॉ० सूर्य कुमार मिश्र, डॉक्टर नवीन कुमार विश्वकर्मा, डॉक्टर के०के० दीक्षित, डॉ० मनोज कुमार त्रिपाठी, डॉक्टर संदीप कनोजिया, संजीव कुमार मिश्र ,डॉक्टर नवीन सिंह आदि उपस्थित रहे इस अवसर पर इस संगोष्ठी के अंतर्गत छात्र एवं छात्राओं को निबंध प्रतियोगिता के प्रमाण-पत्र जी-२० रंगोली प्रतियोगिता के प्रमाण पत्र एवं जी-२० भाषण प्रतियोगिता की प्रमाण-पत्रों का माननीय अतिथियों द्वारा वितरण किया गया ।





अतिथियों का स्वागत करते हुए महाविद्यालय के प्राचार्य डॉक्टर शैलेंद्र कुमार सिंह जी





दुनिया की सभी महाशक्तियां भारत को वैश्विक नेता मानती हैं - मुख्य वक्ता





मुख्य अतिथि प्रोफेसर महादेव सिंह





कार्यक्रम में अध्यक्षीय उद्बोधन देते हुए प्रोफेसर बैजनाथ विश्वकर्मा



गोष्ठी में उपस्थित मुख्य अतिथि/मुख्य वक्ता



प्रमाण-पत्रों का वितरण करते हुए मुख्य अतिथि, मुख्य वक्ता एवं प्राचार्य बैसवारा डिग्री कालेज



रहे।

सैकड़ों दर्शक उपस्थित रहे।

हर चन्द्रपुर के कस्तूरबा गांधी आवासिय बालिका

दुनिया की सभी महाशक्तियां भारत को वैश्विक नेता मानती हैं - प्रो अरुण कुमार सिंह

लालगंज-रायबरेली, 2 फरवरी। बैसवारा डिग्री कालेज की समाजशास्त्र विभाग के तत्वावधान में जी-20 देशों की अध्यक्षता करेगा भारत 2023 विषयक आयोजित संगोष्ठी में प्रोफेसर अरुण कुमार सिंह ने कहा कि दुनिया की सभी महा शक्तियां भारत को एक वैश्विक नेता मानते हैं। भारत सैन्य मामलों में आत्मनिर्भर राष्ट्र बनने की ओर तेजी से अग्रसर है। संगोष्ठी के मुख्य अतिथि प्रसिद्ध भूगोलवेत्ता प्रोफेसर महादेव सिंह जी ने सतत विकास पर्यावरण, संरक्षण तथा भविष्य को बचाए रखने के लिए सभी राष्ट्रों में समय में उनकी आवश्यकता पर जोर दिया और उन्होंने कहा हमारी संस्कृति शीर्ष बल तथा आज अब दुनिया में किसी राष्ट्र से कम नहीं है जो 20 देशों में जहाँ विश्व के जीडीपी का 80 से 85: योगदान है वहीं विश्व व्यापार में 75: की साझेदारी है, कार्यक्रम की अध्यक्षता पूर्व विभागाध्यक्ष, अंग्रेजी, बैसवारा



महाविद्यालय प्रोफेसर बैजनाथ विश्वकर्मा ने भारत एवं विश्व की संस्कृतियों पर प्रकाश डालते-उन्होंने आगे बताया कि हमारी संस्कृति, शीर्ष बल है, हमारी संस्कृति का आधार वसुधैव कुटुम्बकम् है, यहाँ हमारे यहाँ आयोजित होने वाले जी-20 देशों के सम्मेलन का उद्देश्य भी है आपने बताया कि उत्तर प्रदेश में 6 कार्यक्रम संपन्न किए जाने हैं जिससे जी-20 के आयोजन के संबंध में लोगों के मध्य जागरूकता पैदा की

जा सके, अतिथियों का स्वागत महाविद्यालय के प्राचार्य डॉक्टर शैलेंद्र कुमार सिंह जी ने किया तथा कार्यक्रम का संचालन कार्यक्रम के संबंध में डॉ. रमेश चंद्र यादव सहायक आचार्य समाजशास्त्र ने किया औपचारिक धन्यवाद ज्ञापन सहायक आचार्य भूगोल डॉ. वीरेंद्र कुमार ने किया इस अवसर पर महाविद्यालय परिवार की समस्त शिक्षक डॉ. पुष्पा बरनवाल, डॉ. सूर्य कुमार मिश्र, डॉक्टर नवीन कुमार

विश्वकर्मा, डॉक्टर के.के. दीक्षित डॉ. मनोज कुमार त्रिपाठी, डॉक्टर संदीप कनोजिया, संजीव कुमार मिश्र, डॉक्टर नवीन सिंह आदि उपस्थित रहे इस अवसर पर इस संगोष्ठी के अंतर्गत छत्र एवं छात्राओं को निबंध प्रतियोगिता के प्रमाण-पत्र जी-20 रंगोली प्रतियोगिता के प्रमाण-पत्र एवं जी-20 भाषण प्रतियोगिता की प्रमाण-पत्रों का माननीय अतिथियों द्वारा वितरण किया गया।

दुनिया की सभी महा शक्तियां भारत को मानती हैं वैश्विक नेता: अरुण कुमार सिंह

बैसवारा डिग्री कालेज में समाजशास्त्र विभाग की ओर से 'जी-20 देशों की अध्यक्षता करेगा भारत 2023' विषयक गोष्ठी आयोजित

स्वतंत्र भारत संवाददाता, लालगंज (रायबरेली)। बैसवारा डिग्री कालेज में समाजशास्त्र विभाग की ओर से 'जी-20 देशों की अध्यक्षता करेगा भारत 2023' विषयक गोष्ठी का आयोजन किया गया। गोष्ठी को सम्बोधित करते हुए मुख्य वक्ता प्रो० अरुण कुमार सिंह ने कहा कि दुनिया की सभी महा शक्तियां भारत को एक वैश्विक नेता मानते हैं। भारत सैन्य मामलों में आत्मनिर्भर राष्ट्र बनने की ओर तेजी से अग्रसर है। संगोष्ठी के मुख्य अतिथि प्रसिद्ध भूगोलवेत्ता महादेव सिंह ने सतत विकास पर्यावरण, संरक्षण व भविष्य को बचाए रखने के लिए सभी राष्ट्रों में समय में उनकी आवश्यकता पर जोर देते हुए कहा कि हमारी संस्कृति शीर्ष बल तथा आज अब दुनिया में किसी राष्ट्र से कम नहीं है। जी-20 देशों में जहाँ विश्व के जीडीपी का 80 से



85 प्रतिशत योगदान है। वहीं विश्व व्यापार में 75 प्रतिशत की साझेदारी है। अध्यक्षीय सम्बोधन में प्रो० बैजनाथ विश्वकर्मा ने भारत एवं विश्व की संस्कृतियों पर प्रकाश डालते हुए कहा कि हमारी संस्कृति, शीर्ष बल है। हमारी संस्कृति का आधार वसुधैव कुटुम्बकम् है। यही हमारे यहाँ आयोजित होने वाले जी-20 देशों के सम्मेलन का उद्देश्य भी है। आपने बताया कि उत्तर प्रदेश में 6 कार्यक्रम संपन्न किए जाने हैं जिससे जी-20 के आयोजन के संबंध में लोगों के मध्य जागरूकता पैदा की जा सके। इस मौके पर आयोजित निबंध प्रतियोगिता, जी-20

रंगोली प्रतियोगिता व जी-20 भाषण प्रतियोगिता के प्रतिभागी छत्र व छात्राओं को अतिथियों ने प्रमाण पत्र प्रदान किए। इसके पूर्व अतिथियों का स्वागत प्राचार्य शैलेंद्र कुमार सिंह ने किया। कार्यक्रम का संचालन डॉ. रमेश चंद्र यादव ने किया। अंत में डॉ. वीरेंद्र कुमार ने सभी के प्रति आभार व्यक्त किया। इस मौके पर डॉ. पुष्पा बरनवाल, डॉ. सूर्य कुमार मिश्र, डॉ. नवीन कुमार विश्वकर्मा, डॉ. के.के. दीक्षित, डॉ. मनोज कुमार त्रिपाठी, डॉ. संदीप कनोजिया, संजीव कुमार मिश्र, डॉ. नवीन सिंह आदि मौजूद रहे।